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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút úgy döntött, 
hogy a Szadán az Ipari Park

bejáratánál működő töltőállomásán
minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít 
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon

„Itt a tavasz, tegyük tisztává Szadát!” jelmondattal április 30-án délelőttre hir-
dette meg Unger Róbert és Scherzinger Mária a szemétszedési akciót a faluban. A
Szada Nova Nkft. biztosította a zsákot, a kesztyűt és a konténert. Az időpont egy-
beesett az országos TeSzedd! mozgalommal – igaz nem kapcsolódtak hozzá, de a
szervezők bíztak abban, hogy ez az országos „nyüzsgés” Szadán is több embert
aktivizál, mint tavaly. A Főtéren délelőtt 10 órakor némi meglepetésre mindössze
heten jelentkeztek az önkéntes munkára. A csapat egyik fele Oroszi Sándor pol-
gármester vezetésével a Mogyoródi úton kezdte meg a munkát Szentjakabtól egé-
szen a Szada tábláig. Nem meglepetés, hogy nagyon sok az illegális szemét a tele-
pülés külterületén, de amivel az önkéntesek szombaton találkoztak az az emberi
igénytelenség minden formáját tükrözte. A kis csapat a nagy forgalmat kerülgetve
nem győzte az árokból szedni a szemetet, amikor Szadától kb. egy kilométerre az
úttól 20 méterre egy építkezés teljes törmelékére akadtak. Ezt a mennyiséget Unger
Robi nem tudta az utánfutójával elszállítani a Transmotor Kft. telephelyére, ezért
Oroszi Sándor Szódás, Vrabély Balázs alpolgármester vészjelzésére gyorsan a hely-
színre érkezett egy konténerrel, ami aztán teljesen megtelt sittel. A csapat másik
fele – a három hölgy – a Csapás utca, Kisfaludy utca útvonalon gyűjtötte a sze-
metet. Ők is több környezetidegen anyagot bányásztak ki, pl. a Kisfaludy utca egyik
bokrában 3 db régi tv-t találtak. Kellemes meglepetésként hatott, amikor Szabó Ár-
pádné Erzsike a Pazsaki utcából kávéval, vízzel és üdítővel kínálta őket. A szeme-
tet délután egyik szedték, de az igazsághoz hozzátartozik, hogy Unger Robi a fele-
ségével még ezt követően visszament a Margita utca sarkához összesöpörni a szét-
tört szélvédőket. Végül az árkokból és az utcákról három konténernyi szemét gyűlt
össze és sajnos rengeteg maradt a „helyén”. Oroszi Sándor polgármester az ön-
kéntes akció végén megjegyezte, hogy nagyobb aktivitásra számított és külön meg-
köszönte a megjelenteknek az áldozatos munkát. Tisztelettel kéri a lakosságot, hogy
ebben az évben a falu szépítéséért tegyenek még többet, mert az elmúlt évtize-
dekben kivívott színvonalat az önkormányzat csak a lakosság összefogásával tudja
biztosítani. Éppen ezért ebben az évben még mindenképpen szerveznek egy sze-
métszedési akciót, ahová szeretnének több intézetet és civil egyesületet is bevonni.
Ezen a napon sajnos minden összejött – mondta a polgármester. Majális, ballagás,
családi nap. Vannak, akik elvből nem vesznek részt az önkéntes szemétgyűjtési ak-
ciókon, mert úgy érzik, az illegá-
lis szemétlerakás nincs kellően
vagy egyáltalán büntetve, min-
den következmény nélkül lehet
szemetelni. Ez talán a fő oka
annak, hogy kevesen voltak, de
annál hatékonyabban szedték
mások szemetét.

P. Gy.
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Kevés, de annál lelkesebb 
önkéntes szedte a 

szemetet Szadán

Emlékezés Cziberéné Szító Máriára
Újabb év elteltével 2016. június 11-én, halálának évfordulóján találko-
zunk a temetőben a kopjafánál 16 órakor. Majd 17 órakor a Tájházban
folytatjuk a Marikára való emlékezést. Itt a Kulturális Alapítvány Sza-
dáért és Szada Nagyközség Önkormányzata emléktáblát avat fel, majd
beszélgetünk, felidézzük a Marikával kapcsolatos emlékeinket.
Mindenkit szeretettel vár a Szadáért Kulturális Alapítvány

Kiültették a virágokat a faluban 
A „Virágos Szadáért” mozgalom szervezői az önkormányzattal karöltve idén is
megszervezte a faluban a virágültetést. Az önkormányzat a Szada Nova Nkft.-én
keresztül másfél millió forinttal támogatta ezt a kezdeményezést. Május 2-tól 4-ig
közmunkások ültették a vi-
rágokat. Palánták kerültek a
buszmegállókhoz, a Főtérre,
a Dózsa György úti viráglá-
dákba, a polgármesteri hiva-
talhoz, az új óvoda környé-
kére, a templomkertbe és
Székely Bertalan sírjához. 
Második lépcsőben – május
második felében – a lakos-
ság is megkapta a palántá-
kat. Elsősorban azok, akik
ezt igényelték és az előző években szépen dolgoztak. A virágosítást koordináló
Kosik Vendelné Magdika és Faludi Andrea kertészmérnök szeretné, ha idén is si-
keresen szerepelne Szada a Virágos Magyarországért környezetszépítő verse-
nyen. Tavaly különdíjat kapott a falu. (Virágosítással kapcsolatban felvilágosítást ad
Faludi Andrea: 06-30-9228-226)

Szervezőbizottság

Összesen heten gyűltek össze

Egy konténer sittet szedtek össze a Mogyoródi úton
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Hősök napja 
Szadán

Szeretettel hívjuk Önt 
és kedves családját

május 29-én vasárnap 11 órára
a Faluház előtti térre

10.30 óra:
Térzene a Gödöllői Fúvószenekarral

11.00 óra:
„A Hazáért és az Istenért ” 

című ünnepi műsor
a Színházikó csoport előadásában

Beszédet mond 
dr. Varga Kálmán történész

Név szerinti megemlékezés 
a szadai hősökről

Ökumenikus igeválasztás

Koszorúzás

Pályázat a „Takaros porta” 
és a „Legszebb utca” címre
Takaros porta cím adományozható annak az ingatlan tulajdonosnak, illet-
ve használónak, akiknek ingatlana, s az azon található épület, kert, udvar,
valamint az ingatlan előtt található közterület megjelenésében harmoni-
kusan, esztétikusan illeszkedik a környezetébe. Az ingatlan tulajdonosa
vagy használója az ingatlanon keletkező növényi hulladékot komposztál-
ja. A pályázó a településen található folyékony és szilárd hulladékszállítá-
si közszolgáltatást igénybe veszi és helyi köztartozása nincs. Ingatlana épí-
tési engedély alapján épült, környezete parlagfű mentes. A képviselő-tes-
tület idén is ezt a címet két kategóriában hirdeti meg.
„Takaros porta – hagyományos falusi porta” (hagyományos falusi porta: min-
den szabad területét beültetik. Beültetéskor a természetes hatást igyekeznek
megvalósítani. Van veteményes, gyümölcsös, nem a gyep kapja a főszerepet.)
„Takaros porta – legszebb díszkert” (Díszkert: mesterségesen épített kert.
Általában kertész által megtervezett porta.)
Az elismerés formája az önkormányzat arculatának megfelelő „Takaros
porta….év – hagyományos falusi porta” és „Takaros porta….év – díszkert”
20x30 cm nagyságú falra szerelhető tábla. Valamint minkét kategóriában
az I. helyezett: 15.000 Ft; a II. helyezett: 10.000 Ft; a III. helyezett: 5.000
Ft összegű egyszeri díjazást kaphat, melyhez a szükséges forrást az önkor-
mányzat a mindenkori költségvetésből biztosítja.
„Legszebb utca” cím adományozható azon tér, utca lakóközösségének, amely
adott évben a legszebb utcaképet nyújtja a beültetett virágok, növények illet-
ve a közterületi összkép vonatkozásában, és az utcában lévő ingatlanok 30%-
a elnyerte a „Takaros porta” címet. A „Legszebb utca” cím esetében az önkor-
mányzat arculatának megfelelő „Legszebb utca….év” 30x40 cm nagyságú
táblát az utca mindkét végén az utca névtáblánál helyeznek ki. A címek ado-
mányozásáról a szakmai munkacsoport előzetes véleményének kikérését
követően a polgármester dönt minden év augusztus 31-ig. A szakmai mun-
kacsoport civil javaslattételeket is figyelembe vehet. A díjazottak száma éven-
te a „Takaros porta - hagyományos falusi porta”, valamint a „Takaros porta
– legszebb díszkert” kategóriában 3-3 pályázó lehet, I., II. valamint III. helye-
zettként, a legszebb utca kategóriában egy utca kaphat elismerést.
A díjat a szadai szüreti bálon adják át. A pályázatok eredményét az önkor-
mányzat közzéteszi a Szada 2111 újságban és az önkormányzat honlap-
ján. A pályázókról, valamint a címek adományozásáról a polgármesteri
hivatal nyilvántartást vezet.
A szakmai munkacsoport tagjai a polgármester, a képviselő-testület dele-
gált tagja, a Szada Nova Nonprofit Kft. mindenkori ügyvezető igazgató-
ja, a szakmai civil szervezetek egy közös delegáltja, valamint további egy
tagot a polgármesteri hivatal delegál.
A fenti címek elnyerésére a pályázatot május 31-ig lehet benyújtani egy az
erre a célra rendszeresített jelentkezési lapon, mely a Polgármesteri Hiva-
talban átvehető, de az Önkormányzat honlapjáról is letölthető.

SAKURA SZÉPSÉGSZALON 
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Bejelentkezés:
06/28 404-142 vagy 06/70 367-3814

e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Biokozmetika
Masszázs
Talpreflexológia
Testkezelés
Szolárium
Fodrászat 
Műkörömépítés
Tartós szőrtelenítés
Pedikűr, manikűr
Fekvő 

infraszauna

Lehetőség:
Kedvezményes 
bérlet- és 
ajándékutalvány 
vásárlásra!
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Szadán évtizedek óta becsülettel ápolják Székely Bertalan emlékét. A róla
elnevezett napon - május első hétvégéjén a kialakult hagyomány szerint a
református temetőben kezdődött a megemlékező ünnepség. Május 2-tól,
május 7-ig az általános iskolában egy projekthét keretében emlékeztek meg
a diákok a névadó Székely Bertalan festőművész munkásságáról. A pro-
gramsorozat részeként - többek között - megrendezték a Székely-kupa
kosárlabda tornát, a Székely-mozaik című ünnepi műsort és egy területi
rajzpályázatot is hirdettek „Égi színjátékok, tünékeny káprázatok” címmel.
Szadáról és a környező településekről több mint 300 pályamunka érkezett.
Május 10-én délután természetesen az iskola tanulói is részt vettek azon a
koszorúzáson, amit Székely Bertalan síremlékénél tartottak. A megemléke-
zésen jelen voltak még Székely Bertalan leszármazottai és családtagjai,
Vécsey László országgyűlési képviselő, Szada Nagyközség díszpolgára,
Oroszi Sándor Szada Nagyközség polgármestere, dr. Pál Szilvia jegyző, a
képviselő-testület tagjai és Popka János polgármester vezetésével Nagydob-
rony (Kárpátalja) küldöttsége.
A megemlékező műsort a Református Kórus nyitotta meg (karvezető: Kiss
Zsófia), majd Oroszi Sándor polgármester felkérte Vécsey Lászlót beszéde
megtartására. Országgyűlési képviselőnk ünnepi beszédében elmondta,
hogy „Még élt Kossuth Lajos (+1894), amikor Székelyék megvásárolták (1889)
a nagyváradi káptalan lakatlanná vált ispáni házát itt, Szadán.
A miértre nincs hiteles magyarázatunk, de a szecesszió, a kivonulás magatartá-
sa a korszellemből kikövetkeztethető. A világ egyre gyorsul, egyre zajosabb. Az alko-
táshoz, a feltöltődéshez pedig nyugalomra van szükség. A jövőt alapozva fel kell
mutatni a szépet, a jót, az emberi és nemzeti katarzisokat, nevelni kell az ifjú-
ságot. Székely életének szadai szakasza mintha ezt példázná. Hogy miért pont
Szadát választotta, azt sem tudjuk pontosan. De szadaiként érteni véljük.”(A
teljes szöveget júniusi számunkban közöljük. szerk.)
A Falukórus, Kodály: Magyarokhoz című művével tisztelgett Székely Ber-
talan emléke előtt.(karvezető: Kiss Zsófia) Ezt követően Szada Nagy-
község Önkormányzata nevében Oroszi Sándor polgármester, Vécsey
László országgyűlési képviselő, Vrabély Balázs és Petrák Árpád alpolgár-
mesterek, Székely Bertalan rokonsága, a Szadai Székely Bertalan Általá-
nos Iskola vezetői, a Szadai Nyugdíjas Klub nevében Tóth Sándorné
Eszes Katalin és Végh Sándorné, majd Pollákné Tóth Judit igazgató
helyettes asszony vezetésével az általános iskola diákjai koszorúztak. Az
ünnepi program a Műteremház Galériában folytatódott, ahol a Műterem
című kiállításon a Képzőművészeti Egyetem Székely Bertalan ösztöndíjas
művészei mutatkoztak be. Az ifjú művészek alkotásai Révész Emese művé-
szettörténész ajánlásával kerültek Szadára. A kiállítást Kósa János festő-
művész nyitotta meg. Zenei közreműködő a Talamba Ütőegyüttes művé-
sze, Szitha Miklós volt. 
A program délután fél négytől a szabadtéri színpadon folytatódott, ahol
először a „Szadáért” díjakat adták át. Harsányiné Gilvácsi Györgyi
műsorvezető felvezetőjében elmondta, hogy az elismeréseket átvevők
„Nem hivalkodnak jótékonykodásukkal, munkájukat hivatásuknak tekintik, és
szívüket, lelküket beletéve, szabadidejüket sem kímélve sokkal többet adnak a
köznek, az adott közösségnek, mint amennyit munkájuk alapján elvárhatnánk
Tőlük. Csendben végzik dolgukat, többen már több évtizede, így természetes-
nek is vesszük, hogy Ők mindenütt ott vannak, és mindent, amire felkérik –
megkérik Őket, azt szeretettel, munkájuk iránti alázattal, magas színvona-
lon teljesítik.” A kitüntetéseket Oroszi Sándor polgármester adta át. Köz-
ben a kisebb gyerekek sem maradtak program nélkül, hiszen a Családi
Művészeti Műhely csoportos kézműves foglalkozása várta őket a Székely
lakóházban, ahol Zalka Imre „vándor”fotográfus még technikai bemu-
tatót is tartott. 

Székely Bertalan Nap
A díszpolgári címet Weitz Magdolna kapta

Székely Bertalan leszármazottai

A Falukórus

SZADA 201605 beliv:SZADA 201412 beliv.qxd 2016.05.24. 13:58 Page 4
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„Szadáért elismerő oklevél ezüst kitűzővel” kitüntetést kapott Juhászné
Bankó Erzsébet, a Faluház vezetője, Téglás Gábor pedagógus, Lovász-
né Kozma Edit, Gombai Józsefné, Bakos Gáborné (az óvoda dolgozói),
Eszesné Homonnai Ágnes, Cziglan Éva, Adorján Lea (a polgármesteri
hivatal dolgozói), Udvard Gizella zenepedagógus, Harsányiné Gilvácsi
Györgyi pedagógus, Paulovics László a Szőlészeti és Borászati Egyesület
elnöke, Simon László, Simonné Horváth Anikó, Tóth Éva, és a Sza-
dai Polgárőr Egyesület.
„Szadáért emlékplakett” kitüntetést vehetett át Tóth Sándor és Tóth Sán-
dorné a település értékes hagyományainak ápolásáért és a Szadai Tájház
népszerű kincse, a kovácsműhely jövő számára történő megőrzéséért.
A díszpolgári címet idén Weitz Magdolnának adományozta a képviselő-
testület, aki 40 évvel ezelőtt került a szadai óvoda élére, aktívan részt vett
az óvoda kialakításában, építésében. Az elmúlt négy évtized alatt munkájá-
val kimagasló eredményeket ért el, amiért az önkormányzat rendkívül sok
dicséretet kapott. Az ő nevéhez fűződik az új, korszerű óvoda építése is.
Nagyon jó kollektívát tudott összekovácsolni a régi és az új óvodában egya-
ránt. A díjátadás végén Oroszi Sándor polgármester külön köszöntötte
Popka Jánost, Nagydobrony polgármesterét, Horkay László nyugalmazott
kárpátaljai püspököt és a testvértelepülés küldöttségét. Popka János meg-
köszönte a vendéglátást és kissé meghatódva mondta, hogy ilyen jó ember-
ekkel még nem találkozott a világban, mint Szadán és boldogan tolmácsolta
a nagydobronyiak testvéri üdvözletét is. A díjátadást a Falukórus éneke zárta.
Ezt követően „Életkerék” címen ünnepi műsort láthatott a Székely-kert-
be kilátogató közönség. Antal Édua először az óvoda Napocska cso-
portját szólította a színpadra, akik a szadai hagyományokon alapuló
játékfűzést és gyereklakodalmast mutatták be. A táncot betanította
Lovászné Kozma Edit és Varga Csilla. (Az Ikladon megrendezett óvo-
dás néptánc találkozón is ezzel szerepeltek.) A Székely Bertalan Általá-
nos Iskola ünnepi összeállításában először az iskola népdaléneklési ver-
senyén aranyminősítést elért 4.a osztályosok két csoportja népdalcso-
korral lépett fel, (felkészítő tanár Nagyné Cziczka Anita tanítónő) majd
a 2.b-ek játékfűzését láthattuk (tanítóik Simonné Horváth Anikó és Pén-
zesné Darvasi Judit), végül a 3.a és 3.b osztály közös Leánycsúfolódó
című összeállítása zárta az iskola műsorát. (betanította: Harsányi Sán-
dorné, Tari Anikó és Pénzesné Darvasi Judit). Az ünnepi műsort a Czi-
bere Táncegyüttes Somogyi táncokkal zárta. A program végén minden
szereplő felment a színpadra és a közönséget is bevonva közös éneklés-
sel és tánccal zárták a falunapot. A főszervező Juhászné Bankó Zsóka
most is megköszönte mindenkinek az önzetlen segítséget és a támoga-
tást. A Nyugdíjas Klub tagjai rengeteg lángossal és palacsintával várták
a Székely-kertbe kilátogatókat.

P. Gy.

ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

Kitüntetést vett át Tóth Sándor és felesége A kitüntetettek

Napocska csoport

2.b osztály a színpadon
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Az április 28-án megtartott testületi ülésen összesen kilenc napirendi pont szere-
pelt a programban. Ezen az ülésen fogadták el a 2015. évi költségvetés végrehaj-
tásáról szóló rendeletet, a Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beszámoló-
ját és döntöttek a Pazsaki út forgalomszabályozási problémájáról is. A testületi ülé-
sen megjelent Dr. Urbanics Gábor a Gödöllői Járási Hivatal vezetője, aki tanúsít-
ványokat adott át a képviselőknek. A hivatal vezetője elmondta, hogy a hatályos
önkormányzati törvény szerint, a megválasztott önkormányzati képviselők - eskü-
tételüket követően három hónapon belül – kötelesek voltak részt venni a kor-
mányhivatal által szervezett képzésen. Ezen a kurzuson az önkormányzati törvény
legfontosabb előírásait ismerhették meg az érintettek. Az egynapos képzések teszt-
tel zárultak, a tananyag pedig a Belügyminisztérium által készített Nagy Önkor-
mányzati Kézikönyvre épült. A szadai képviselők ezt a tanfolyamot még tavaly elvé-
gezték, de az okleveleket csak most tudta a járási hivatal kikézbesíteni. A testületi
ülés most is az intézményvezetők beszámolóival kezdődött. Az intézményvezetők
beszámolóival kezdődött, majd dr. Pál Szilvia jegyző a lejárt idejű határozatokról
tájékoztatta a képviselőket. Zárt ülésen döntöttek a helyi kitüntetések odaítéléséről.

Az előző évet pozitív pénzmaradvánnyal zárta az önkormányzat 
Török László a Pénzügyi és Általános Bizottság elnöke kiemelte, hogy 2015-ben
is kellő odafigyeléssel, korrekt tervezéssel és végrehajtással sikerült likviditási gon-
dok nélkül biztosítani a zökkenőmentes működést. Az intézmények és az önkor-
mányzat bevételei és kiadásai kiegyensúlyozottak voltak. Balogh Mihályné pénz-
ügyi vezető elmondta, hogy a stabil működéshez Szadán kiemelkedő szerepe van
a helyi adóknak, amelyeknek az aránya évről évre növekszik. Szada Nagyközség
Önkormányzata 2015. évben 4 helyi adót és központi adóként a gépjárműadót
működtette. Kiemelte, hogy teljes stabilitással tudják továbbvinni a 2016. évet is.

A pénzmaradványt a 2016. évi költségvetésbe vezették át, aminek a felhasználá-
sáról a testület rendeletben dönt.

2015-ben hat tüzeset volt Szadán
Pintér Mihály tűzoltó alezredes, a Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság vezető-
jének beszámolójából kiderült, hogy 2015-ben összesen 760 káreset történt a műkö-
dési területükön. Tűzesetekhez 429 esetben vonultak ki, műszaki mentést 331 eset-
ben végeztek. Szadán műszaki mentéshez hét esetben riasztották őket. A lakosság
a műszaki mentések zömét a hirtelen jött zivatarok miatt kérik, egy-egy vihar után
pincéket szivattyúznak és kidőlt fákat vágnak ki. A Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancs-
nokság működési területéhez tartozó 26 település közül – a káresetek számát tekint-
ve – Szada fehér foltnak számít.

A képviselő-testület elfogadta a 2016. évi közbeszerzési tervet
A lakosságot leginkább a közbeszerzés tárgya érdekelheti, ezért a közbeszerzés
hatálya alá tartozó beruházásokat említjük meg. Ebben az évben várható közbe-
szerzési pályázat kiírása a Kertalja utca és Szőlő utca 1. szakaszán az útépítésre.
A tervek között szerepel egy 40 férőhelyes bölcsőde és egy gyermekorvosi rende-
lő építése, a sportöltöző tetőtér beépítése.

Ingyenesen biztosít az önkormányzat irodát a körzeti megbízottnak
Tavaly döntött a képviselő-testület arról, hogy térítésmentesen rendelkezésre bo -
csájtja a Rákó czi utcában található ingatlanát a körzeti megbízottnak, ahol egy szol-
gálati lakást alakítottak ki. Az ingatlan egyik 11 m2-es helyiségében működik a kör-
zeti megbízotti iroda. Erre a helyiségre a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság és
Szada Nagyközség Önkormányzata között a rendőrség kérésére helyiség haszná-
lati megállapodást kellett kötni. Ezt hagyták jóvá a képviselők. 

Forgalomlassító műtárgyakat helyeznek ki a Pazsaki útra
A Pazsaki út–Csapás út–Méhes utca–Margita utca–Boncsoki utca lakóközösségé-
nek kérelmét elfogadva, a forgalom lassítására műtárgyak kihelyezését engedélyez-
ték a Pazsaki út egy szakaszára. A képviselő-testület egy éves próbaidő után felül-
vizsgálná a műtárgyak hasznosságát, ezért egy koordináló bizottság felállítását kez-
deményezte. Ebbe a bizottságba a lakóközösség és az önkormányzat delegálhatna
tagokat. A kiértékelést egy év múlva végeznék el. Ekkor hoznák meg a végleges dön-
tést. A műtárgyak kihelyezésére a lakóközösség eddig egymillió forintot gyűjtött
össze és vállalták a beruházás teljes költségét ők viselik.

Polgármesteri tájékoztató
Oroszi Sándor polgármester tájékoztatójában elmondta, hogy egyszerűsödhetne a
csapadékvíz elvezetése a Határ út területén, ha egy 831 m2-es beépítetlen kerten
vezetnék át a vizet. Ezen a telken a Diósok utcától a Hajagos patak vízfolyásig kié-
píthető lenne a vízelvezető árok. Az átvezetéssel megspórolhatnának egy költsé-
gesen megépíthető átemelő telepítését. Ezért ezt az ingatlant megvásárolta az önkor-
mányzat. A képviselők támogatták a szabályozási terv módosítását is, amit két igény
beérkezése tette indokolttá. Az egyik a Mondi Kft. kérelme volt. A cég nagy fej-
lesztésbe kezdene, ha a birtokukban lévő területeket egységesítené az önkormány-
zat. A másik kérelem a Nyúlvágóhíd tulajdoni közösségtől érkezett. Ők az Ipari-
parkban lévő területeiket kereskedelmi övezetbe szeretnék átsoroltatni. Ebben az
esetben a beépítettség akár a 60%-ot is elérhetné. Polgár

KÉSZLETRŐL KAPHATÓ:
FÉMTÁBLÁS KERÍTÉSELEM, hegesztett madárhálók, csirkeháló, vadháló, 
átlátásgátló, geotextília, geoszövet, nádszövet.
Lamella kerítés 1,8x1,8 (erősebb típus) 4.490 Ft
Ágyásszegély 30 cmx2 m 1.990 Ft
Vadászkerítés 80 cmx2,5 m 3.190 Ft
Homlokzati szigetelő rendszer AKCIÓ!
Vakolat 25 kg 5.940 Ft

SZÍNKEVERÉS
Gipszkaton Profil UD 30/3 m 385 Ft
Fagyálló csemperagasztó 920 Ft
Flexibilis csemperagasztó 1.720 Ft
Hammer (rozsdára is kenhető) festék 2.990 Ft
Radiátorzománc 2.690 Ft

Gipszkarton, RIGIPS, SZÉRIA glett, Styrobond SW, purhab, sziloplast, akril,
üveg- kőzetgyapot, GV nehézlemez, dréncső, drénlemez, esztrichbeton,

falazó-vakolóhabarcs, terméskő, kőfugázó.

Kivitelezői BÓNUSZ rendszer, törzsvásárlói kedvezmények!
Rugalmas és gyors kiszállítás!

Boneker MBNK Kft.

KERÍTÉS CENTRUM

Veresegyház, Szadai út 17/B.
(Citroen Szalonnal pont szemben,világos zöld homlokzat alatt)

Tel: 06-20/429-1235 v. 06-20/444-0020
Nyitva tartás: hétfő–péntek 7–17, szombat 7–13

Az előző évet pozitív pénzmaradvánnyal zárta 
az önkormányzat

Dr. Urbanics Gábor átadja a tanúsítványt Vrabély Balázsnak
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Napvitorlákat kaptunk
Jöhet a nyár, a napsütés, legalábbis a lenti óvo-
dánkba. Nem kell már aggódniuk az oda járó
gyermekek szüleinek, hogy csemetéik nap-
szúrást kapnak. Elkészült ugyanis egy, vagyis
három fantasztikus, árnyékot adó napvitorla.
Mindegyik más-más színben pompázik, kék,
narancs, zöld, UV szűrős, garantáltan véd a
káros sugaraktól. Ami az árát illeti, jelentős
összegbe került. Ezúton is szeretnénk köszö-
netet mondani azoknak a vállalatoknak, ame-
lyek támogatták óvodánkat: Mondi Szada
Kft., BioTech USA Szada, Flame Spray Hun-
gary Kft. Szada és a Puskárfém Kft.

Bolondos április?
Hát, ahogy vesszük. A rengeteg program
mellett talán akadt időnk a bolondozásra is.
Bár csak a fontos teendőink után.
Április 23-án a Napocska csoport képviselte
óvodánkat az Ikladon megrendezett óvodás
néptánc találkozón. A sok próba megtette
hatását. Fergeteges sikert arattak a szadai
gyermeklakodalmassal. Szintén a Napocskák
voltak, akik könnyeket csaltak az idősek ott-
honában lakók szemébe a szívszorító anyák
napi műsorukkal. Mindig szívesen megyünk
az otthonba, mert tudjuk, mekkora örömet
szerzünk énekeinkkel, verseinkkel, puszta
jelenlétünkkel.
A nyugdíjas klub is felkért minket, hogy anyák
napján köszöntsük őket. Ide a Mókusok vit-
tek néhány köszöntőt. Mindeközben persze a
csoportokban sem maradt el az anyukák szo-
ros ölelése, a könnybe lábadt szemek törölge-
tése, az ajándékozás. Emellett néhány helyen
az apukák is meg lettek tisztelve. A macik
sportos mozgásra, a méhecskék egy közös
játékba invitálták őket. A Katica csoportban
rendhagyó módon ünnepeltük az édesanyákat
és az édesapákat – mondta Kriszti néni. Az
apukákkal kezdtük április 27-én. Őket szó sze-
rint bevittük az erdőbe a Barkóca Erdészeti
Társaság segítségével. A gödöllői Arboré-
tumban állhattak az apukák csemetéikkel
együtt különböző próbatételek elé. Érdekes,
néha vicces feladatokat kellett együtt megol-

daniuk. A feladatok megoldásában az időjárás
egy kis nehezítést is bevetett. Jó nagy felhő-
ket terelt kis csapatunk fölé, amiből aztán el
is eredt az eső. Hiába volt a próbálkozás, a tár-
saság kitartó és elszánt, de főleg jókedvű volt!
Öröm volt látni, ahogy az apukák gyermeki
lelkesedéssel játszottak saját gyermekükkel.
Minden gyermek büszke lehet az apukájára,
mert időt szakított a „fontos” és rohanó hét-
köznapokból gyermekére, kiállta az időjárás,
továbbá Bacsi-Nagy Tamás próbatételeit.
Tőle kapta meg minden Katica csoportos
gyermek és édesapja az „Eső hős” címet,
melyet büszkén viselhetnek ezután! Az anyu-
kákkal is túracipőt vetettünk fel egy héttel
később. Őket az időjárás kegyeibe fogadta, és
meleg napsütésben fürdette a tájat. Nekik aka-
dályverseny szerű feladatokon át kellett eljut-

niuk az anyukáknak járó virágig és ajándékig.
Az óvodából indult a „verseny” és a Székely
kertben ért véget. Itt kapták meg a gyerekek
ajándékát egy kedves kis vers kíséretében. Az
anyukáknak nem eső, hanem süti járt a végén.
A hagyományos Székely napon a Napocska
csoport kápráztatta el a szadaiakat. Gratulá-
lunk kolleganőinknek – Lovászné Kozma
Editnek, Gombai Józsefnének és Bakos Gá -
bornénak a Szada kitüntetésért, valamint
óvodavezetőnknek Weitz Magdolnának a
díszpolgári kitüntetésért! Nagyné P. E.

ÓVODÁShírek

Az új napvitorla a homokozó felett

Napocska csoport és Petrák Árpád alpolgármester

A Napocska csoport nagy sikert aratott Anyák napi ünnepség

SZADA 201605 beliv:SZADA 201412 beliv.qxd 2016.05.24. 13:59 Page 7



2 0 1 6 .  M Á J U S

8 2 1 1 1  S Z A D A � A  F A L U  É L E T É B Ő L

A hagyományt folytatva április végén vagy május első vasárnapján rendezik meg
Szadán a családi napot. Idén ez április 30-ra esett. Szerencsére az idő is kegyei-
be fogadta a futballpályára meghirdetett rendezvényt, így a délelőtti programokra is
sokan kilátogattak. A gyerekek önfeledten szórakozhattak az ugrálóvárakban és a
játszóparkban, mindeközben a focit kedvelők sem panaszkodhattak, a reggel kilenc-
kor kezdődött meccsek délig tartottak. A négy alkalmilag alakult csapat nagy lel-
kesedéssel küzdött a jutalomért – az elmaradhatatlan sörért. A végső győzelmet a
„Sörgödör” nevű csapat érdemelte ki.
A délelőtti programok szereplői zömmel a szomszédos Veresegyházról érkeztek. Nagy
sikert aratott a kangatraining, ami egy speciális szülés utáni regeneráló babahordo-
zós torna anyukáknak. A bemutatót Halmosné Minczér Mariann vezette. Szintén
Veresegyházról érkeztek a ritmikus gimnasztikai bemutató résztvevői. A tornászok
között voltak szadai gyerekek is, akiket Budainé Gyarmati Éva tanított be. A Sway
Tánciskola latin-amerikai táncokkal lépett a színpadra. A táncosok között láthattuk a
junior korú szadai Szántó Lucát is, aki Varga Nándor partnereként aratott nagy közön-
ségsikert. A 2002-ben alakult tánciskola napjainkban már 200 fiatallal próbál és ren-
geteg bajnoki címmel büszkélkedhet. A délelőtti programot a gyerekek nagy örömé-
re egy állatbemutató zárta. A humoros ismeretterjesztő előadáson a gyerekek meg-
ismerkedhettek a kisállatok életével, és persze volt alkalom állatsimogatásra is. 
Délután kettőtől ismét benépesült a futballpálya. Erre az időpontra megérkeztek a
Nyugdíjas Klub tagjai, aki a tőlük megszokott módon lángost és palacsintát sütöt-
tek, de sátrat állított a Szőlészeti és Borászati Egyesület is. A bográcsban székely-
káposzta készült, ezzel vendégelték meg az ismerőseiket és barátaikat. Az önkor-
mányzat szintén egytálételre - egy bográcsgulyásra és egy pohár italra - hívta a falu
lakosságát. A Dédi Házi Cukrászata két óriás bográcsban 600 adag ételt főzött.
Szólárd Imre, Budai János és segítői este fél hétre porciózták ki az utolsó adagot.
A ragyogó idő ellenére délután egy gyors forgószél suhintott végig a pályán, felbo-
rítva a borászok sátrát és a tv-sek kameráit. Szerencsére az ijedelmen kívül nem

Április 30-án rendezték meg a „Családi napot”
Egy hirtelen jött forgószél okozott riadalmat

A délelőtt a gyerekeké volt

Ritmikus gimnasztikai bemutató

Készül a lángos a Nyugdíjas Klub sátrában

Kangatraining
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történt nagyobb baj. Kettő és négy között vonultak fel a veterán motorosok. A 21
motor látványosan végig robogott a falun, majd felsorakoztak a futballpálya szélén.
A veterán kétkerekűek mellett Oroszi Sándor idén egy U28-as traktorral állt ki. Az
1963-ban készült traktort, amit Oroszi Sándor saját kezűleg állított helyre, amit
sokan megcsodálták. Ezt a programot Pálinkás Benő szervezte.
A délután négykor Antal Édua műsorvezető felkérte Oroszi Sándor polgármestert,
hogy nyissa meg a Családi nap műsorát, aki Vécsey Lászlóval és a képviselő-tes-
tület tagjaival a színpadról köszöntötte a rendezvényre kilátogatókat. Az éjfélig tartó
műsor első produkciója, a Madzag Bábegyüttes Vitéz László és a Csodamalom
című előadása a gyerekeknek szólt. Ezt követően már a felnőttek szórakoztatása
volt a cél. A változatos műsorban fellépett a „Rokkka” zenekar, Sipos F. Tamás, Danics

Dóra, Antal Timi és a Madarak zenekar. A „Családi
nap” éjszakába nyúló zenés utcabállal végződött,
ahol Dj Kolby (Horváth Viktor) szórakoztatta a közön-
séget. Az egész nap rendjére Kovács Ágoston kör-
zeti megbízott és a polgárőrök vigyáztak. Külön
köszönet jár a rendezvény főszervezőjének, Lőrincz
Orsolya közművelődési referensnek, aki GYED-es
anyukaként vállalta a családi nap lebonyolítását.
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AK CIÓINK RÓL ÉS HÍ REIN KRÔL EL SÔ KÉNT ÉR TE SÜL HET:
– A www.go dol lo coop. hu ol da lon, hír le ve lünk re, ak ció ér te -

sí tônk re va ló felirat ko zás sal
– Fa ce book ol da lun kon: Gö döl lô Coop Zrt.

A Jó szomszéd
ajánlata

05. 25. – 05. 31.

Tábor Alapítvány közleményei
Segítségnyújtás néhány kárpátaljai embertársunknak 

1. Tavaly az ÖRÖMHÍR tábor egyik hetére testvér településünkről, Nagy-
dobronyból (Kárpátalja) is érkeztek táborozók és munkatársak.  Idén is
lehetőség van arra, hogy az ÖRÖMHÍR tábor utolsó hetén, augusztus
1-5. között a táborban – napközben – vendégül lássunk Nagydobronyból
néhány felső tagozatos gyermeket, gimnazistát és felnőtt kísérőiket. Sze-
retettel kérjük a lakosság segítségét az elszállásolásukban. Akinek erre
lehetősége van, kérjük minél előbb jelezze szándékát, ugyanis a szállás
ismerete után tudjuk csak eldönteni a meghívható személyek számát.
2. A Kárpátaljáról érkező vendégek utazásában nagy segítség lenne, ha
gépjárművel értük tudnánk menni a magyar határig, s majd a haza-
utazásnál is a határhoz tudnánk szállítani őket.
3. A kárpátaljai vendégek itt tartózkodása alatt (aug. 2-4. valamelyik nap-
ján) egy késő délutáni találkozót szervezünk a faluban életvitelszerűen
tartózkodó és/vagy itt élő kárpátaljai származású személyeknek, családok-
nak és az érkező vendégeknek. Szeretettel várjuk azok visszajelzését, akik
akár régóta, akár rövid ideje Szadán élnek és szívesen részt vennének ezen
a találkozón. 
Információ és jelentkezés mindhárom témában:
Pálinkás Ibolya táborszervező, telefon: 06-20-886-4851 (üzenet hagyha-
tó), e-mail: psibolya@gmail.com. Kupás Gizella nagydobronyi származá-
sú szadai lakos, e-mail:  kupasgizella1@gmail.com, facebook: Szadai Virág

Köszönetnyilvánítás!
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik szerettünket, Szabó Andrást
utolsó földi útján részvétükkel megtisztelték és fájdalmunkban velünk voltak.
Köszönjük az együttérzést és a virágokat.                                A gyászoló család

Szőlészet és Borászati Egyesület sátra

Ünnepélyes megnyitó, középen Oroszi Sándor polgármester

Rokkka zenekar

Oroszi Sándor a „kisdutrával”
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A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!
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Áprilisban számos érdekes előadáson vehettek részt klubtagjaink és az érdeklő-
dők. Petrák Árpád: Kerti tippek című előadásával sok hasznos tanáccsal látott el
minket. Mivel időseink közül nagy az érdeklődés a kerttel kapcsolatban és sokan
művelik is kiskertjeiket, veteményüket szeretnénk, ha Árpi havi rendszerességgel
jönne el hozzánk, ezzel segítve időseink kerti tevékenységeit.
Kedves kolléganőm Sebő Györgyné Marika szintén ellátogatott hozzánk. Marika a
Gödöllői Kertbarát Kör vezetője, aki hasznos tanácsokat osztott meg velünk az
egészséges életmódról, valamint a tartósítószerek káros hatásairól. Sok érdekes-
ség hangzott el, amelyeket könnyedén alkalmazhatunk mindennapjainkban. Mari-
kát is szeretném havi rendszerességgel meghívni klubunkba, mert szerteágazó a
tudása és tájékozottsága, továbbá fontosnak tartom az egészséges életmód szem
előtt tartását időseink életében.
Szada körzeti megbízottja Kovács Ágoston, valamint kedves kolléganője bűnme-
gelőzési tanácsokkal látta el az időseket. Nem lehet elégszer hangsúlyozni, hogy
mire kell ügyelnünk biztonságunk érdekében. Sajnos a csalóknak, trükkös tolva-
joknak legjobb célpontjai az idősek. Ők jóhiszeműek, ezért könnyen áldozatul eshet-
nek a csalóknak.
Áprilisban ismét nyílt napot tartottunk. Meglepetés vendégeink voltak a gödöllői Álta-
lános Nyugdíjas Klub tagjai, akik a kán-kánt adták elő. Nagy sikert arattak előadá-
sukkal. A hölgyek korukat meghazudtoló lendülettel táncoltak.
Békési Krisztina természetgyógyászatból tartott interaktív előadásával folytatódott
a program. Krisztina már visszajáró vendég és előadásaival mindig nagy sikert arat
az idősek körében. Mivel ebben a korban már megjelennek az időskori betegségek,
fontosnak tartom azt, hogy ezeket ne egyből gyógyszerekkel kezeljük, hanem ige-
nis nyúljunk a természet adta adottságokhoz és alkalmazzunk gyógynövényeket
betegségeink kezelésére.
Ebben a hónapban Kiss Zsófi ismét ellátogatott hozzánk és egy csodás dalcsokrot
hozott nekünk a Don Quijote de la Mancha lovagja című darabból, Zsófi az előadá-
sával mindenkit elkápráztatott. Kellemes délelőttöt tölthettünk egymással.

Júniusi programtervezet:
06. 01. Gyógytorna 14 órától a Faluházban.
06. 02. Rejtvényfejtő klub.
06. 06. Pedikűr 8 órától.
06. 07. Névnapi köszöntés.
06. 08. Gyógymasszázs 9 órától. (Regeneráló,frissítő, relaxáló és fogyasztó masz-

százs). Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
06. 09. Olvasó délelőtt - kedvenc költőm.
06. 13. Pedikűr 8 órától.
06. 14. Születésnaposok köszöntése.
06. 15. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
06. 16. Activity.
06. 20. Kerti tippek 10 órától. Hasznos tanácsok a kiskertben Petrák Árpádtól.
06. 21. Közös főzés.
06. 22. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
06. 23. Békési Kriszti előadása a gyógynövényekről 10 órától.
06. 28. Egészséges életmód előadás 10 órától Sebő Györgyné Marikától.
06. 29. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
06. 30. Bingózás.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető
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Szolárium:
Megújult arculattal
várunk szeretettel! 
Chocolate Brown! 
Az igazi CsokiCső!
Nem éget! Szép
barna színt ad!
70 Ft/ perc.
Ajándék szolárium kuponok! Ha párban jöttök 10% kedvezmény!

A munkákról a képeket a
a www.facebook.com/gréta-szépségszalon
oldalunkon tekinthetik meg!
Fodrászat, kozmetika,
műköröm, manikűr, 
pedikűr, FLABéLOS, 
napsugárszauna, 
testmasszázs

Szépségutalvány vásárolható nálunk 
születésnapra, névnapra, csak úgy! 
Minden szolgáltatásra beváltható!

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
www.gretaszalon.hu

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

06-30-522-125806-30-522-1258

Gyermekruha börze a református templom közösségi termében
Áprilisban gyermekruha börzét tartottunk a közösségi teremben, ezúttal is nagy
sikerrel. Szebbnél szebb gyermekruhák kerültek a családokhoz. Örömmel tölt el
minket, hogy ezzel is segíthettünk a kisgyermekes családoknak. A börzét egy
kedves adományozónk jóvoltából szervezhettük meg. Ezúton is szeretnénk
köszönetet mondani Jakab Melindának, a Gyerekcipő, Gyerekruha és Pelenka
Diszkont tulajdonosának a felajánlott ruhákért.

Nyílt nap az Idősek Nappali Klubjában
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
A Kobak kosártorna zárása 
– Nyáry Bertalan 6.a osztályos csapattag az utolsó meccsről
„Az érzés, amikor az utolsó dobás számít és már csak egy esélyed van, majd si -
ke  rül. Nekem sajnos még nem nagyon adódott meg ez a remek pillanat, de szurkol-
ni is szinte ugyan olyan jó volt.
A Kobak-torna egy minden évben megrendezett kosárlabda meccs, ami több for-
dulós. Mi szadaiak szerencsére ebben az évben is megnyertük, már harmadszor.
Játék közben sajnos sokszor volt szabálytalanság, még a mi részünkről is, de nagy
többségben szép, egyenlő és kedves mérkőzéseket láthattunk. A pályán nagyon jó
érzés mikor mindenki neked szurkol és téged ünnepel, mikor pontot szerzel.
Szeretettel és büszkeséggel tölt el, ami erőt ad a további játékhoz.
A meccs végén nevetünk, és megtiszteljük a másikat „lepacsizás” formájában.
Ezért imádtam mindegyik fordulót, még egyszer köszönöm, hogy ott lehettem.”

Föld napja 2016 – „Pokrócos vetélkedő” 
– Szathmáryné Szabó Zsuzsa főszervező beszámolója
Napsütés, jó idő, pokróc, tolltartó, atlasz, jókedv. Ezek a hozzávalók kellenek min-
den évben a Föld napja rendezvényen való részvételhez, valamint menetlevél és a
pályamunka elkészítése. Utóbbi teljesítéséhez idén a gyerekeknek rajzokon, vagy
fényképeken kellett megmutatniuk mit tesznek csapattársaikkal a Föld egészségé-
nek megőrzéséért. A nehéz feladat ellenére 54 csapat adott be pályamunkát, ame-
lyekből kiállítást láthattunk a földszinti aulában. Csak gratulálni tudok a négyfős
csapatok műveihez. Április 22-én délután segítőkkel együtt – akiknek ezúton is
nagyon köszönöm a segítséget –, majdnem 300-an várták izgatottan, hogy
elkezdődjön a Föld napja akadályverseny. Ügyességi és „okossági”“ versenyek is
szerepeltek az állomások között. Az elsősök felsős kísérővel, a többiek önállóan
vették az akadályokat. Frissítő almalevet iszogatva elégedetten nézegették a tanu-
lószobások és az 5.b osztályosok segítségével készített könyvjelzőiket, melyet min-
den résztvevő emlékül kapott a feladatok teljesítését követően. A kis ajándékon
található matricákat Csordás Gyöngyi szülőtől kaptuk ajándékba, köszönet neki.
A helyezettek a következő gyerekek voltak:
1. Cseppecskék: Bihari Lőrinc, Jakus Zsuzsi, Monok Juli, Széchenyi Levi (1.b)
2. Katicabogarak: Simon Zsófia, Simon Laura, Farkas Léna, Kovács Nikolett (2.b)
3. A Föld védelmezői: Benedek Dániel, Vass Kiara, Bodó Janka (1.a)
3. We love nature (alacsonyabb pályamunka ponttal): Vágó Panna, Bányász Laura,
Fekete Vivien, Triff Melinda (5.a)
Legigényesebben kidolgozott menetlevél díja: Pandák (Zentai Napsugár, Zentai
Noémi, Papp Jázmin, Pál Andrea 7.b és 7.a)
Föld napi rejtvény leggyorsabb megfejtője: Fűzi Lilla (7.a).
Gratulálok nekik! Remélem jövőre is ott lesznek a pokrócos bulin, akárcsak a többi

résztvevő! Ne feledjük az öreg indián szavait az év többi napján sem: „A Földet

nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön.“

Aranybusz jutalomkirándulás – Szathmáryné Szabó Zsuzsa beszámolója
Úticélunk idén a Jászberényi Állatkert volt, ahova 51 arra érdemes diák és 4 kísé -
rő tanár (Aranyossy Emőke, Benárd Katalin, Kollárik Gábor, Szathmáryné Szabó Zsu-
zsa) utazhatott. Minden osztályból tanulmányi versenyeken elért eredmények, diák -
önkormányzati munka és sportteljesítmény alapján döntöttük el, kik jöhetnek velünk.
Május 3-án fél 9-kor különbusszal indultunk Jászberény felé, egy órával később
pedig már a pingvinetetést nézhettük. Igazán szép és tartalmas élményben volt
részünk. Az állatkertben a kedvencünk egyértelműen a fehér bóbitás kakadu volt,
aminek táncát meg is örökítettük.
Fáradtan, de vidáman és elégedetten tértünk haza. Ezúton is köszönjük a szervező,
Aranyossy Emőke tanárnő munkáját.

Túraszakkör – Kontra Judit 6.a osztályos tanuló beszámolója
„2016. április 10-én Emőke nénivel túra szakkörön, a Solymári-ördöglyuk bar-
langban jártunk.
Mindenki kapott sisakot, fejlámpát és már indultunk is a barlanghoz.
Körülbelül  80 méter mélyen voltunk, ahová lépcsők vezettek le minket, és már jött
is az első próba : egy láncba kapaszkodva le kellett csúsznunk a köveken, persze
a túravezető biztatásával.
Mikor beértünk, egy kisebb „terembe” mindenki kikapcsolta a lámpáját, és megta-
pasztalhattuk, hogy milyen a teljes sötétség. Megpróbáltunk teljesen csöndben
maradni, de az már kevésbé sikerült. Ezután jöttek az igazi próbák, olyan „szűkü-
leteken” vergődtünk át, amelyek igazán izzasztóak, ám rendkívül izgalmasak vol-
tak. Talán a legviccesebb a „Szülőcsatorna” volt, ahol a hátunkon kellett csúsznunk,
hogy átjussunk. A túra végéhez közeledve, már egyre kevesebb „nehéz területet”
kellett teljesíteni. Két és fél óra alatt tettünk meg 150 métert a föld alatt. Nagyon
izgalmas túra volt, remélem lesz még ehhez hasonló! 

Vers- és prózamondó verseny
Idén, immár harmadik almalommal rendezték meg Nagy Mária magyartanárnő szer-
vezésében a területi vers- és prózamondó versenyt iskolánkban. Ebben az évben
már több mint 30 diák jelentkezett a versenyre a környező települések iskoláiból.
Érkeztek versenyzők Isaszegről, Mogyoródról, Gödöllőről, Veresegyházról, Kistar-
csáról, és természetesen iskolánk is képviseltette magát.
A megmérettetés, melyet Greffné Kállai Tünde igazgató asszony nyitott meg, április
13-án 9 órakor kezdődött a Faluházban. Ezután egy kis zenés felvezető műsor követ-
kezett a 6.a osztályos Kiss Viktória, Veress Dávid és Lengyel Dániel jóvoltából. Ezt

követően hallgathattuk meg a jól felkészült diákok szava-
latait. A verseny szünetében kis vendégséggel vártuk a
szereplőket és a kísérő pedagógusokat, míg a zsűri, Greff-
né Kállai Tünde igazgatónő, Greif Péter magyartanár és
Jakus Nagy Mária könyvtárvezető meghozta döntését.
Nem volt könnyű a helyzetük.
A díjazottak okleveleket és könyvjutalmat kaptak.

Költészet Napja
Április 11-én József Attila születésnapja alkalmából
rádiós műsorral emlékeztünk meg a költészet napjáról,
de ezúttal egy kissé rendhagyó formában. Megzenésített
versek mellett iskolánk diákjainak verseit is meghallgat-
tuk, melyekkel erre a jeles napra készültek. A műsor után
pedig minden osztály kapott egy-egy borítékot, melyek-
ben összekevert versszakok voltak. A leggyorsabb és
egyúttal az első helyes megfejtést beadó osztály a 6.b
volt. Jutalmul egy-egy csokit kaptak.

Rendhagyó római kori történelemóra
Iskolánk 4. 5. és 6. évfolyamos diákjai rendkívüli és igen
izgalmas történelemórán vehettek részt áprilisban, ugya-
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nis a X. Gemina légió hagyományőrzői jöttek el hozzánk előadást tartani, Mácsai-
né Verók Irén történelemtanár szervezésében.
A korhű ruhába öltözött és római kori fegyverzetet viselő vendégek érdekes dolgo-
kat meséltek a római hadsereg felépítéséről és szokásairól, a vallásról, valamit a
fegyverzetről is. Az előadás után a gyerekek bátran kérdezhettek, ki is próbálhatták
és magukra is ölthették a viseleteket. Emlékezetes marad mindannyiunk számára!

A Csodák Palotájában jártunk – Asztalos Anikó tanárnő beszámolója
Április 20-án, mintegy 100 tanulóval látogatást tettünk a Csodák Palotájában. Min-
denki a maga kedvtelésére kipróbálhatta az ott kiállított játékokat. Ezekkel a minket
körülvevő csodálatos világunk egy-egy jelenségének a működését ismerhették meg
a gyerekek. Magyarázatot kaptak a gravitáció, a lebegés, a forgómozgás, stb. műkö-
désére. Az Öveges-teremben interaktív kísérleteknek lehettünk részesei, melyek
segítségével a mindennapjainkat átszövő elektromosságba nyerhettek a gyerekek
bepillantást. Nem túlzás, ha azt állítjuk, azzal az élménnyel lettek gazdagabbak a fiúk
és a lányok egyaránt: hogy tanulni mégiscsak jó dolog!

Székely-projekthét 
– Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes összefoglalója
Iskolánk ebben a tanévben egy projekthét keretében emlékezett meg névadónk
Székely Bertalan festőművész munkásságáról. A projekthetet Greffné Kállai Tünde
iskolánk igazgatója május 2-án hétfőn iskolagyűlés keretében nyitotta meg.
A programsorozat kezdeteként területi rajzpályázatot hirdettünk meg „Égi szín-

játékok, tünékeny káprázatok” címmel. Felhőkről készített tanulmányrajzokat vár-
tunk. Iskolánkból és a környező településekről több mint 300 pályamunka érke-
zett. Ezeket az alkotásokat iskolánk aulájában, folyosóin és a dísztermében állí-
tottuk ki. 
A rajzpályázat felelősei Verók Ildikó és Kántor Gabriella tanárnők voltak. Zsűrink volt
Lőrincz Ferenc festőművész, Juhászné Bankó Erzsébet a Faluház vezetője és Veréb-
né Kovács Rozália igazgatóhelyettes asszony. A kiállítást május 5-én Sz. Jánosi
Erzsébet Gödöllői Levendula Galéria vezetője, képzőművész nyitotta meg ünnepé-
lyes keretek között.
Díjazottak: 

1-2. évfolyam: I. helyezett Szabó Levente 2.a (Székely Bertalan Ált. Isk.)
II. helyezett Bihari Lőrinc 1.b (Székely Bertalan Ált. Isk.)
III. helyezett Kelemen Hanna 2.a (Székely Bertalan Ált. Isk.)

3-4. évfolyam: I. helyezett Babó Vilmos 4.a (Gödöllői Damjanich Ált. isk.)
II. helyezett Fristáczki Árpád 3.b (Erdőkertesi Neumann Ált. Isk.)
III. helyezett Szekeres Zoltán 4.a (Gödöllői Damjanich Ált. isk.)

5-6. évfolyam: I. helyezett Nagy Dominika 6.a (Székely Bertalan Ált. Isk.)
II. helyezett Esztergály Benedek Előd 5.a (Gödöllői Damjanich

Ált. isk.)
III. helyezett Bereczky Vera 5.b (Gödöllői Hajós Ált. isk.)

7-8. évfolyam: I. helyezett Soós Dorina 7.a (Gödöllői Erkel F. Ált. Isk.)
II. helyezett Illés Barnabás 8.b (Székely Bertalan Ált. Isk.)
III. helyezett Méhes Bernadett 7.b (Székely Bertalan Ált. Isk.)

Különdíjasok: Sánta Nadin 2.a (Székely Bertalan Ált. Isk.)
Kis Katrin 4.a (Gödöllői Damjanich Ált. isk.)

Szigeti Márk 4.b (Székely Bertalan Ált. Isk.)
Bodó Regő 5.a (Székely Bertalan Ált. Isk.)
Szilágyi Blanka 8.a (Székely Bertalan Ált. Isk.)

A különdíjasok jutalmazására értékes képzőművészeti könyveket ajánlott fel Lőrincz
Ferenc festőművész.
A hét többi napján Székely Bertalan életével, festményeivel ismerkedtek tanulóink. 
Környezetünk szépítésére is gondoltunk, minden osztály Székely Bertalan kedvenc
virágát - muskátlit- ültetett ládába. A rézsűkbe pedig borostyánt ültettek gyerekeink.
Útjára indítottuk a Székely-füzetet, melybe a gyerekek minden évben új ismereteiket
jegyzik fel Székely Bertalan életével és munkásságával kapcsolatban.
Erre a hétre esett az Aranybuszos kirándulás is. Hagyományaink szerint iskolánk
legeredményesebben teljesítő tanulóit visszük el egy egész napos buszkirándulás-
ra. Ebben az évben a Jászberényi Állatkertben jártak.
Május 4-én szerdán rendeztük meg a Székely kupa kosárlabda tornát, melynek
szervezői Téglás Gábor és Imre Éva testnevelő tanárok voltak. Kosárcsapatunk hősi-
es küzdelemmel, jó játékkal itthon tartotta a kupát. 
Május 6-án pénteken Székely-próbát rendeztünk, melyen a gyerekek a hét folyamán
megszerzett ismereteikről 8 helyszínen adhattak számot. A próba befejezése után
az osztályok Székely Bertalan tablót készítettek, melyet az aulában állítottunk ki.
Ezzel az eseménnyel zárult a Székely Bertalan-projekthetünk. 

Családi Nap 
– Rózsáné Tóth Erika és Benárd Katalin szervezők beszámolója
Május 7-én került sor iskolánkban a hagyományos családi napi rendezvényre. Tar-
talmas hét állt mögöttünk, mivel Székely Bertalan születésének évfordulója alkal -
mából programok sorozatán vettünk részt. Szombaton 8 órakor iskolánk tornater-
mében gyülekeztek a gyerekek, szüleik és nagydobronyi vendégeink, ahol a Szé -
kely Mozaikon tanulóink színvonalas műsorát tekinthettük meg. A műsorszámok
összeállításában Kontó Zenta tanítónő segített. A mozaik színvonalát emelték két
kolléganőnk Seresné Járvás Éva és Krem Nóra saját készítésű szőttesei is.
Ezután 17 állomáson próbálhattuk ki ügyességünket az iskolaudvaron és az isko-
la falai között. Volt alkalmunk célba dobni, százlábúként ügyeskedni, horgászni,
ördöglakatokkal bíbelődni, térben amőbázni. Bepillanthattunk a szövés rejtelmeibe,
a Kis vakonddal moziba mentünk, fonalak közé gabalyodtunk és még sok érdekes
lehetőség adódott arra, hogy beteljék a pontgyűjtő táblázatunk. (Ebben az idén az
1.b osztály járt az élen, akik már el is fogyasztották a tortát.) A fáradtságot segített
elűzni a Szűcs Fogadója által felajánlott fagylalt, és a konyhás nénik készítette finom
meggyes lepény. Köszöntjük mindkettőjüknek. A délelőtt hamar elszaladt, zárás-
ként táncoltunk egy nagyot. Örültünk, hogy az időjárás is kegyes volt hozzánk és
csak délután áztatta el a szadai tájat. 
Köszönjük a részvételt, és jövőre újra tartalmas programokkal várunk minden
érdeklődőt.

Helyreigazítás
Az iskolai házi versenyen ének tantárgyból Topolánszky Viola Fanni 3. helyezést ért
el. A Népdaléneklési versenyen Topolánszky Viola Fanni és Jakobowski Ella arany
minősítést szereztek.

Nagy Mária

A  túraszakkörösök a Solymári-ördöglyuk barlangnál Muskátlit ültet a 6.a osztály Vers és prózamondó verseny a Faluházban
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Gyermeknapi irodalomra hangolódva
Idén június 9–13. között rendezik meg a 87. Ünnepi Könyvhetet. Ebből
az alkalomból számos programmal készülnek a könyves szakmában. Sza-

dán egy kis helyi eseménnyel szeretnénk ráhangolódni az országos ren-
dezvénysorozatra, ezért a gyermeknapot megelőzően, május 27-én pén-
tektől egy héten keresztül Újkönyv börzét tartunk a könyvtárban. Lehe-
tőség lesz böngészni, és kívánságlistára jegyezni könyveket, a legújabb ifjú-
sági és gyermekirodalom választékból szemezgetni. Ez utóbbi kategóriá-
ban igyekszünk a magyar kortárs irodalom legjobbjait elhozni és megmu-
tatni. Szeretettel várunk minden korosztályt a könyvtárba!
Bármennyire furcsa, az ünnepi könyvhét jó alkalmat nyújt a megbocsáj-
tásra is: a könyvtári könyvek kölcsönzésével komoly csúszásban lévők szá-
mára elérkezett a „Megbocsájtás hete”. Minden rosszallás és szankció nél-
kül várjuk vissza a könyveket, hogy nyáron új olvasókat hódíthassanak meg!

Jakus-Nagy Mária könyvtáros

Táborok nyáron a Faluházban!

Június 20-tól június 24-ig – Vakáció vár 
6–10 éveseknek naponta 8–17 óráig.
Részvételi díj: 8000 Ft/hét (szakmai program, ebéd és uzsonna).

Június 27-től július 1-ig – Játék tábor
7–12 éveseknek naponta 8–17 óráig.
Részvételi díj: 100Ft/hét (szakmai program,ebéd és uzsonna).
Jelentkezési határidő június 13.

Táncol a tér
Szadán

Június 18-án 16 órától a Főtéren

Zumba, salsa, hiphop, rocky, rúdtánc stb.
Házigazda Csősz Ildikó és Palásthy Gyuri.

19 órától bálozik a tér
Élőzene az Oscar zenekarral

Minden ami tánc ... minden ami mozgás!
Gyertek bátran!

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16

Május 8-án jó ötlet volt erre az alkalomra olyan fiata-
lokat meghívni, akik valamilyen módon kötődnek Szé-
kely Bertalanhoz és így Szadához. A Képzőművészeti
Egyetem Székely Bertalan ösztöndíjas művészei töké-
letesen megfeleltek ennek az elvárásnak, így tizen-
hárman hozhatták el alkotásaikat a Műteremház Galé-
riába – négyen személyesen is jelen tudtak lenni. Egy
dolog volt csak közös bennük – az ösztöndíjnak
köszönhetően mindannyian Székely Bertalan örökö-
sei. Révész Emese művészettörténész ajánlásából
megtudhattuk, hogy
„– A Képzőművészeti Főiskolán komoly múltja van a

Székely Bertalan emlékét őrző alkotói ösztöndíjnak.

Az első Székely-ösztöndíjat a mester születésének

századik évfordulóján, 1935-ban alapították és a

második világháború végéig, 1944-ig jutalmaztak

vele festészeti, falfestészeti és grafikai alkotásokat. Az

első díjazottak historizáló stílusú, zömmel a magyar

történelemhez témájában is kapcsolódó művekkel

nyerhették el a jutalmat.

– A Székely-ösztöndíj hagyományát a kilencvenes

évek végén újította fel az egyetem. ösztöndíj pályáza-

ti feltételei mai napig lényegében változatlanok: kitű-

nő tanulmányi eredménnyel és szakmai jeggyel ren-

delkező, jelentős művészi teljesítménnyel bíró, nap-

pali tagozatos hallgatók pályázhatják meg. Különleges

értékét az adja meg, hogy megítéléséről a hallgatók

véleménye alapján, a Diákjóléti Bizottság dönt. Az

ösztöndíj az elmúlt csaknem húsz évben több mint

harminc hallgató munkájának elismeréseként szol-

gált. Mivel az elismerés sem műfajt, sem technikát,

sem stílust nem részesít előnyben, a díjazottak között

éppúgy vannak tervező- és képgrafikusok, mint fes-

tők, szobrászok vagy médiaművészek. 

– Mostani kiállításunknak a teljesség igénye nélkül a

díjazottak művészetének sajátos metszetét nyújtja.

Mivel befogadó helyeként Székely Bertalan különle-

ges aurájú szadai műteremháza szolgál, válogatásunk

közvetlenül a műteremre, mint a művészi alkotás

szimbolikus színterére reflektál. A kortárs művészet-

ben a műterem határozottan megjelenő, intellektuáli-

san sokrétű téma, amely éppúgy lehet a szellemi

munka színtere, mint a művészi akció, az alkotói folya-

mat színpada. A bemutatott művek közül Komlovszky

Szvet Tamás installációja, amely az egykor itt mun-

kálkodó alkotó jelképes lábnyomát idézi meg, közvet-

lenül a szadai műterembe készült. A bemutatott

művek között vannak mai műtermi enteriőrt megidé-

ző képek (Csörgő Tamás, Szabó Franciska, Megye-

ri Horváth Gábor, Schaller István, Gesztelyi Nagy

Zsuzsanna), vagy az alkotás terét mágikusan-ironi-

kus megidéző munkák (Koós Gábor, Fodor Dániel

János). A művek más része Székely festészetének jel-

legzetes témáira (László Dániel, Páthi Diana, Fülöp

Gábor), a művészi illúzióra (Szigeti Csongor) vagy a

remekmű utóéletére (Moravszky Kata) utal. 

– Összességében azt bizonyítják, hogy egy olyan

jelentős mester, mint Székely Bertalan öröksége

milyen sokrétű módon él tovább az ezredfordulón is.”

Rendhagyó kiállítás a Székely Bertalan Napon
Válogatás a Magyar Képzőművészeti Egyetem Székely Bertalan ösztöndíjasainak műveiből
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A keresztelések és a konfirmáció a folytonosságot jelképezik. Abban erősítenek
meg, hogy van folytatás, van jövője a gyülekezetnek, mert Isten meg akarja és meg
tudja szólítani a fiatalokat is, és a gyülekezet élő tagjaivá tudja tenni őket is. 
Május 8-án nagy ünnep volt a református gyülekezetünkben. Nyolc gyermek, és
hat felnőtt tett bizonyságot a tudásáról, és a hitéről a presbitérium és a gyülekezet
közössége előtt. Ezután pedig fogadalmat tettek, hogy Jézus Krisztushoz, és a refor-
mátus anyaszentegyházunkhoz akarnak tartozni. Nagy öröm ez, amikor látjuk, hogy
vannak fiatalok, akik az ősök nyomdokaiba lépnek, vannak fiatalok, akik elindulnak
a hit útján. Különösen nagy ünnep ez számunkra azért is, mert voltak olyan évek
gyülekezetünkben, amikor nem volt konfirmáció. Most azonban gyermekek is és
felnőttek is megerősítették, hogy gyülekezetünk élő tagjai szeretnének lenni.
A gyermekeket a szüleik már kicsiny gyermekkorukban megkereszteltették. Akkor
fogadalmat tettek a szülők Istennek, hogy „úgy nevelik és neveltetik gyermeküket,

hogy a hitéről majd ő maga önként tegyen vallást a gyülekezet előtt a konfirmáció

alkalmával.” Ezt a fogadalmat a szülők megtartották. Segítették, bátorították, terel-
gették gyermekeiket a helyes útra, s most gyülekezetünk úrvacsorával élő tagjaivá
váltak. 
A hat felnőtt közül öten a keresztség sákramentumában is most részesültek. Ez az
ő életükből kimaradt akkor, amikor még gyermekek voltak. Jó volt hallani a bizony-
ságtételeket, hogy Isten hogyan vezette, terelgette őket, hogy megkeressék a refor-
mátus gyülekezetet, és megtalálják itt a gyülekezetben azt a lelki közösséget, ahol

jól érzik magukat. Különböző utakon, különböző módokon, más-más személyeken
keresztül, de Isten ugyanabba az irányba terelte őket, hogy felnőtt fejjel meghozzák
azt a döntést, hogy kiállnak a gyülekezet elé, megkeresztelkednek, konfirmálnak,
és bizonyságot tesznek a hitükről. 
Az ünnep fényét még fokozta az, hogy Horkay László nyugalmazott kárpátaljai püs-
pök úr elfogadta a meghívásunkat és eljött közénk. Az ünnepi istentiszteleten ő hir-
dette Isten Igéjét az 1Timóteus 4, 12-16 alapján. Horkay Laci bácsi a megszólító,
megragadó Igehirdetésével, sugárzó hitével, és közvetlen természetével mély nyo-
mot hagyott a konfirmandusok, és az egész szadai gyülekezet szívében.
Az a vágyunk és a reménységünk, hogy a gyerekek és a fiatalok megmaradnak
Isten és a gyülekezet szeretetében, és hűségesen kitartanak azon az úton, amelyen
elindultak a konfirmáció által. Ebben segítenek az ifjúsági órák, ahol egymás hitét
erősítve, egymást támogatva lehetünk együtt, ahol közvetlenebb közösségben fel
lehet tenni a kérdéseket is, és együtt kereshetjük a választ Isten Igéjéből. A nagyobb
család, a gyülekezet eddig is imában hordozta a konfirmandusokat, s ezután is sze-
retettel hívja, segíti, számon tartja őket, hogy valóban egy lelki családként legyünk
együtt a gyülekezetben, mint Isten gyermekei, egymásnak pedig testvérei.  
A konfirmáltak pünkösd ünnepén részesültek először az úrvacsora sákramentu-
mában. A Szentlélek kitöltetésének ünnepén Isten szeretne megerősíteni minket
abban, hogy az Ő Lelke által megújulhat az egész életünk. Meg tud újítani bennün-
ket, hogy ne csak elmélet legyen számunkra az, amit Jézus tett értünk, hanem éle -
tünk legfontosabb, legmeghatározóbb valósága, hogy Ő magára vette bűneinket és
örök életet szerzett nekünk. A Szentlélek által érthetjük meg, és élhetjük át, hogy
ez személyesen értünk is megtörtént és Isten nekünk is, ma is valóságosan, átél-
hetően és megtapasztalhatóan tudja adni az Ő életünket megújító kegyelmét. S ha
ezt átéltük, akkor a hitünk nem kötelesség, hanem boldog kiváltság lesz. Kiváltság,
hogy ismerhetjük és szerethetjük az Élő Istent, mint mennyei Atyánkat és Jézus
Krisztust, mint személyes Megváltónkat.
Adja meg Isten a most konfirmáltaknak, és mindannyiunknak is, hogy valóban átél-
jük a pünkösd csodáját, és a hitünk ne elmélet legyen, hanem élő valóság, amely
kihat az életünk minden területére, és így a hitünk ne fárasztó kötelességek soro-
zata legyen, hanem áldott és boldog kiváltság, hogy örömmel szolgáljuk a mi drága
Megváltónkat.

Sándor Levente református lelkész

Konfirmáció a református gyülekezetben REFORMÁTUS

Szadai 
Ingatlaniroda

Eladó, kiadó 
ingatlana van?

Keresse irodánkat!

Családi házak, építési telkek, 
szántók értékesítése 

a legkedvezőbb feltételekkel 
csak nálunk!

Bízza ingatlanát 
SZADAIAKRA!

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

A kép előterében Horkay László kárpátaljai püspök
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Az előző évekhez hasonlóan - önkormányzati támogatással, feleke-
zetközi összefogással, a Tábor Alapítvány és az ÖRÖMHÍR Mun-
katársi Közösség közreműködésével - idén is szervezünk ÖRÖM-
HÍR keresztyén (keresztény) napközis tábort. Vidám játékok, ver-
senyek, kézműves foglalkozások, uszodalátogatás, biciklitúrák, egyéb
sportolási lehetőségek, angol- és német nyelvgyakorlás, bábjelenetek,
éneklés, bibliai történet, beszélgetés és meglepetések szerepelnek a
programban. 
Fontos tudnivalók a táborról:
A tábor időpontjai :
1. hét: júl. 11–15. – ÖRÖMHÍR délelőttök óvodásoknak és alsó
tagozatosoknak (5–10 évesek), felső tagozatos segítőkkel.
2. hét: július 18–22. – ÖRÖMHÍR délelőttök óvodásoknak és alsó
tagozatosoknak (5–10 évesek), felső tagozatos segítőkkel. 
3. hét: július 25–29. – ált. iskolások egész napos tábora, meleg ebéd-
del. Táborvezető: Tóthné Tarcali Mariann 
4. hét: aug. 1–5. – ált. iskolások egész napos tábora meleg ebéddel.
Táborvezetők: Sándor Levente és Andrea
Ráadás-program
Kézműves foglalkozások (kosárfonás vagy szövés tanulása, gya-
korlása): 
Alsó korhatár: kosárfonás esetén 11 év, szövés esetén befejezett 8.
osztály, felső korhatár nincs, felnőtteket is várunk! 
Időpont: július 18–20 (hétfő, kedd, szerda) délután 16–19 óra kö zött. 
A kézműves foglalkozásokra is jelentkezni kell! Itt a részvétel díjta-
lan. Étkezést nem biztosítunk. Adományokat elfogadunk a tábor és
a foglalkozás javára. 
A tábor helye: A Székely Bertalan kert és az iskola egyes helyiségei.  
Étkezés: Az egész napos gyermektáborokban (3–4. hét) szerény tíz-
órait és meleg ebédet biztosítunk (délelőttökön csak tízórait).

A tábor díja: 
Az 1. és a 2. héten a szadai résztvevőknek 150 Ft naponként, más
településről érkezőknek 200 forint naponként.
Az egész napos táborokban (3–4. hét) szadai résztvevőknek 4.500 Ft
hetenként, más településről érkezőknek: 5.000 Ft hetenként.
A Szadán életvitelszerűen tartózkodó gyermekek részére indo-
kolt esetben étkezési díj hozzájárulást kérhetnek a szülők. Az étke-
zési díj hozzájárulást a szadai önkormányzat biztosítja, de a tábor
szervezői intézik a Tábor Alapítványon keresztül.  
Várjuk az önkéntes munkatársak és segítők jelentkezését az ÖRÖM-
HÍR nyári napközis táborba. Várjuk az új munkatársakat is, min-
den gyermekszerető fiatalt és felnőttet! A főiskolások szakmai
gyakorlatukat is végezhetik a táborban. A középiskolásoknak
lehetőség van az 50 órás közösségi szolgálat teljesítésére, ameny-
nyiben az iskolájuk szerződést köt a Tábor Alapítvánnyal. Remél-
jük, hogy vidám napokat töltünk majd együtt!  
Jelentkezés és információ a következő elérhetőségeken: 
Pálinkás Ibolya telefon: 06-20-886-4851, e-mail: psi-
bolya@gmail.com
Pálmai Zoltánné nyugdíjas védőnő, e-mail: editpalmai@googl -
email.com
Szigeti Péter telefon: 06-70-389-5544, e-mail: szigetip@freemail.hu     
Szociális Alapszolgáltatási-és  Gyermekjóléti Központ, telefon: 28-
503-625
Táborunknak van elérhetősége a facebookon is, melynek címe:
https://www.facebook.com/oromhir.tabor Aki teheti, lájkolja, ossza
meg az oldalt, hogy mindenki időben értesülhessen a legújabb
„örömhírekről”. 

Tábor Alapítvány, valamint az ÖRÖMHÍR tábor 
szervezői és önkéntes munkatársai

Örömhír Napközis Tábor hírei
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Szada

A Szada-Veresegyházi Baptista Körzet 2014. őszén
búcsúzott el lelkipásztorától, Baranyi Lászlótól és
családjától.  Közel másfél évig volt a körzet ügyin-
téző lelkipásztora Kotán Béla, az Őrbottyán-Sződ
Körzetből. Hálásak vagyunk Istennek, hogy – az ő
közreműködésével – Isten kirendelte az új lelki-
pásztorunkat. Áprilisban költözött Szadára Debre-
cenből Bacsó Benjámin feleségével, Barbival és
három óvodás kislányukkal, Bítiával, Benitával és
Berenikével. Az új lelkipásztor ünnepélyes beiktatá-
sa május 7-én volt a veresegyházi imaházban. Ezen
az örömünnepen – a szadai és a veresegyházi gyü-
lekezet meghívására – több helyről érkeztek ven-
dégek. Meghívottak voltak a két település társegy-
házai és polgármesterei, valamint a környező gyü-
lekezetek lelkipásztorai, képviselői. Küldöttség érke-
zett a búcsúzó debreceni gyülekezetből is. 
Az igehirdetést, valamint a lelkipásztor és a gyü-
lekezetek kölcsönös fogadalomtételével kapcsola-
tos szolgálatot Papp János lelkipásztor, a Magyar-
országi Baptista Egyház elnöke végezte. Lelki-
pásztor társát, Bacsó Benjámint a zsoltáríró gon-
dolataival bátorította új szolgálati helyein: „Akkor

így szóltam: Íme megjelentem… Abban telik  ked-

vem, Istenem, hogy akaratodat teljesítsem, törvé-

nyed  szívemben van. Hirdetem igazságodat… és

nem zárom be számat… beszélek hűségedről és

szabadításodról. Nem titkolom el szeretetedet és

hűségedet…” (Zsoltár 40:8-11)

Bacsó Benjámin „székfoglaló” beszédében – töb-
bek között – elmondta, hogy csendes békesség,
megnyugvás van a szívében. Megértette, hogy
Isten itt akarja látni, ebben a körzetben. Bizonyos-
sága van arról, hogy „… akik Istent szeretik, azok-

nak minden javukra szolgál…” (Római levél 8:28) 

Az ünnepélyes istentiszteleten a körzet alkalmi
kórusa és dicsőítő csoportja is szolgált. Számos
köszöntés is elhangzott. 
A szadai gyülekezet nevében Pálmai Zoltán dia-
kónus szólt. Két nagy szolgálati feladaton most
van túl a körzet testvérisége. A lelkipásztor lakás
teljes körű felújítása és a beiktató ünnepség után

kezdődik a harmadik nagy szolgálat: a lelkipász-
tor és a gyülekezetek együtt munkálkodása. Isten
segítségét, ígéretét várjuk ebben, „aki meg is erő-

sít titeket mindvégig…”. (1Korintus 1:8)

Oroszi Sándor Szada polgármestere örömét fejez-
te ki, mert a két gyülekezet agilis, fiatal lelkipász-
tort kapott. Polgármester úr élete során azt tapasz-
talta, hogy azokon a településeken, ahol a keresz-
tény gyülekezetek jól működnek, szeretet, tiszte-
let és megértés tapasztalható. Kérte az új lelki-
pásztort, hogy Szada minden polgárával ápolja a
jó kapcsolatot. Méltatta a település gyülekezetei-
nek jó ökumenikus együttműködését, s kérte,
hogy az új lelkipásztor is legyen továbbvivője ezek-
nek a kapcsolatoknak. Egyszerű, szerény, min-
dennapi emberként szeresse a településen élő
embertársait, fogja össze őket. 
Sándor Levente szadai református lelkipásztor
örömmel emlékezett arra, hogy tavaly szeptem-
berben a baptista testvérek is jelen voltak az ő
beiktatásán. A gyülekezetet egy kerthez hasonlí-
totta, amelyben a kertész Isten. A lelkipásztor fel-
adata, hogy vigyázzon a rábízott növényekre, hogy
azok növekedjenek, erősödjenek, gyümölcsöt
teremjenek. Azt reméli és kívánsága az, hogy
Bacsó Benjámin és ő áldott munkatársak legye-
nek – nem vetélytársként, hanem segítőtársként.
Új szolgatársát Pál apostol szavaival bátorította:

„Hirdesd az igét, állj elő vele alkalmas és alkal-

matlan időben, ints, feddj, buzdíts teljes béketű-

réssel és tanítással.” (2Timóteus 4:2)

Az új lelkipásztort köszöntötte Drenyovszki Pál
nyugdíjas lelkipásztor is, aki 17 évig végzett a kör-
zetben szolgálatot 1974–1991 között. Jelen volt
Marsal Jánosné egykori lelkipásztorunk
(1960–1974) felesége is. Baranyi László – aka-
dályoztatása miatt – utódját egy levélben köszön-
tötte, amely felolvasásra került. 
Kedves szadai lakótársaink! Fogadják szeretettel
az új lelkipásztor családot – korábbi lelkipásztora-
inkhoz és családtagjaikhoz hasonlóan!

Pálinkás Ibolya

Akik Istent szeretik, azoknak minden javukra szolgál…

Lelkipásztor beiktatás a baptista gyülekezetben
BAPTISTA

Papp János, Kotán Béla és Bacsó Benjamin

Meghívottak a beiktatáson Az új lelkipásztort köszöntötte Oroszi Sándor is
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CselszTO-Night címmel, április 26-án este ismét megrendeztük az iskolabált. A
szervezés nagy részét idén is a szülők vállalták, Benke Éva és Puskás Zsuzsa szülők
vezetésével. Rendezvényünknek idén először iskolánk tornaterme és a teljes első
emelet adott helyet. A tágasabb helyszín kiválasztása miatt a berendezés és a deko-
rálás az eddigieknél nagyobb kihívást jelentett mindannyiunk számára. Ennek elle-
nére sikerült az 1920-as évek varázslatos hangulatát felidézni. Évi és Zsuzsi útmu-
tatásai alapján tanulóink és pedagógusaink is nagy örömmel készítették a lampio-
nokat, kiegészítőket, a technika órákon pedig a vendégeket váró időgép is elké-
szült. A bál műsorvezetői teendőit ismét Benke Éva szülő és Kollárik Gábor peda-
gógus vállalta. Védnökünk dr. Kiss Gergely háromszoros olimpiai bajnok vízilab-
dázó, aki idén másodízben fogta össze az apukák produkcióját. Bristyán Gábor sza-
dai lakos felajánlásából egy csodálatos kiállítás is kerekedett a tornatermi folyosón,
amelynek végén a korabeli hangulatot idéző büfé és kávéház, valamint egy black
jack asztal várta a vendégeket. Az ízletes vacsorát a konyha dolgozói biztosították.
A műsorban a 6.a osztály farsangi produkciója, a pedagógusok, az apukák és az
anyukák tánca is hatalmas sikert aratott. Nem csoda, hiszen minden csoport nagy
lelkesedéssel és teljes odaadással készült a fellépésre. Nagy szerepet vállalt ebben
Körösné Vizi Zsuzsanna szülő, aki az anyukák és a pedagógusok táncát tanította
be. Vendégeink korabeli öltözettel emelték az est fényét, a 160 fős rendezvény haj-
nalig tartó tánccal zárult. 
A több mint 800.000 Ft bevételt az Életfa a Gyermekekért Alapítványon keresztül
egy olyan szeptemberi iskolai kirándulásra fordítjuk, amely reményeink szerint min-
den tanulónknak életre szóló élményt jelent majd. Erre a napra természetesen a
jelenlegi 8. osztályosainkat is visszavárjuk.
Köszönjük a szülőknek, hogy írásbeli hozzájárulásukkal lehetővé tették, hogy tanu-
lóink is értékesíthessenek pártolójegyeket. 
Köszönjük Szada Nagyközség Képviselő-Testületének az 50.000 Ft értékű tombo-
la felajánlást.
Köszönjük az apukáknak, hogy az anyukák elfoglaltsága miatt alkalmanként több
családnyi gyereket is vacsoráztattak, fürdettek…
Köszönjük minden támogatónknak, segítőnknek, a szervezésben részt vevő szülőknek,
pedagógusoknak, hogy Szadán ismét részesei lehettünk egy olyan összefogásnak,
amely diákjaink érdekében jött létre. Bízom benne, hogy szülőnek és pedagógusnak
egyaránt nagyszerű élmény, hogy közös értékek mentén gondolkodhatunk, és hogy
ennek az estnek az eredményét egytől egyig minden szadai diák élvezheti majd. 
És igen..., mi már készülünk a jövő évi bálra, ahova mindenkit szeretettel várunk!

Greffné Kállai Tünde 

Szadai Székely Bertalan Általános Iskola igazgatója,

az Életfa a Gyermekekért Alapítvány Kuratóriumának elnöke

A szadai iskola jótékonysági estjének szervezéséért köszönetünket fejezzük ki

az alábbi segítőinknek: Aranyossy Emőke, Balogh Barbara, Benke Éva, Boriné
Dúzs Angelika, Bula Beáta, Csősz Ildikó, Galántai család, Godó Attila, Herceg Tünde
Palóma, Hristinszki Tamás, Illés András és az Illés fiúk, Jancsóné Szalai Szidónia,
Juhászné Bankó Zsóka, Kajánné Antalka Mária, Kántor Gabriella, Karácsony Tibor,
Kiss Andrásné, Kollárik Gábor, Kósa György, Kósáné Benke Melinda, Kovács Kriszti-

na, Körösné Vizi Zsuzsanna, Krániczné Kovács Ildikó, Krem Nóra, Lengyelné Som-
lai Tünde, Lenhardt Napsugár, Lipták Györgyi, Lőrincz Melinda, Mácsainé Verók Irén,
Mészáros Enikő, Nagy Attila, Nagy Beáta, Nagy Mihályné, Nagyné Kiss Andrea, Pol-
gár Gyula, Pollákné Tóth Judit, Pónuzs Mariann, Puskás Zsuzsa, Puskásné Zsuzsi,
Régió Plusz Televízió, Sánta Vilmos, Szada Nagyközségi Konyha dolgozói, Szigeti
Katalin, Szőkéné Görzsöny Annamária, táncos anyukák, apukák, gyerekek, pedagó-
gusok, Tari Anikó, Verébné Kovács Rozália, Verók Ildikó, Vígh Mercédesz
A szadai iskola jótékonysági estjének szervezéséért köszönetünket fejezzük ki

az alábbi támogatóinknak: Szada Nagyközség Képviselő-Testülete, Angyali
Kertészet – Veresegyház, Babjákné Czirják Eszter, BájBox, Black jack asztal –
Rózsavölgyi János, Bölcsföldi Andrea és Samu László, Bu Györgyi, Coop dolgozói,
Szada Dédi Cukrászda, Dr. Farkas Anikó, Dreamslimming Kft. – Gödöllő, Édl
Zsuzsanna – Herbária Veresegyház, Életmód tanácsadás Naturus természetgyó-
gyász – Hlinka Csilla, Fanni Foltjai Csomag – Forgács Fanni, Frangol Nyelviskola,
Galántai család, Gazdabolt – Petrák Árpádné, Géczy Gábor, Gombai Cukrászda –
Veresegyház, Gréta Szalon, Gyerekcipő, Pelenka Diszkont és Bababolt – Jakab
Melinda, HungaroPub, Hungaroring Mogyoród Tanpálya – Körös András, Jancsóné
Szalai Szidónia, Jógakör, Kippkopp Játszóház, Kósáné Benke Melinda, La Bella
Étterem – Veresegyház, Lengyelné Somlai Tünde, LomDesign, Márti Bolt – Juhász
Márta, Medveotthon, Veresegyház – Kuli Bálint, Nagy Peti – Focipálya, Nagyné Kiss
Andrea, Natura Manufaktúra – Mészáros Enikő, OktaTárs Nyelvstúdió – Csősz
Ildikó, Orczy-park, Oroszi Sándor Szódás, Papírváros – Tusor Ádámné, Pénzes
Katalin – Sokkoládé, Rőfös bolt, Veresegyház – Menyhártné Kreicz Dóra, Sakura
Szépségszalon, Silver Press – Szabó Barnabás, Szerviz utalvány – Kocsis Imre, dr.
Kiss Gergely, Szűcs Sándor, TIGON Service Kft., Pittia – Füvesi Zita, Tusánnné Nagy
Márta, Varázsuszi – Bartókné Illés Flóra, Varga Pékség – Veresegyház, Veresegy-
ház és Vidéke Takarékszövetkezet.

SAKURA SZÉPSÉGSZALON 
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Bejelentkezés:
06/28 404-142 vagy 06/70 367-3814

e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Biokozmetika
Masszázs
Talpreflexológia
Testkezelés
Szolárium
Fodrászat 
Műkörömépítés
Tartós szőrtelenítés
Pedikűr, manikűr
Fekvő 

infraszauna

Lehetőség:
Kedvezményes 
bérlet- és 
ajándékutalvány 
vásárlásra!

„CselszTO-Night” – Jótékonysági bál az iskolában

Az anyukák alkalmi tánccsoportja Az apukák fellépés előtt
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô: hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 

pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le-
 fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit va tar tás: hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76., Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;

szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit va  tar tás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK 104
TÛZ OL TÓK 105
REN DÔR SÉG 107
Ál ta lá nos se gély hí vó 112
Köz pon ti tu da ko zó 198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
Köz te rü let felügye lô Nagy Lász ló Te l.: 06-20-802-8899
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet dr. Ács Ta más
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 13.00–17.00

kedd–csü tör tök: 8.15–12.00
II. szá mú kör zet dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit va tartás: hét fô: 9.00–12.00, 15.00–18.00

kedd–pén tek: 9.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: Pol gár mes te ri Hi va tal Mû sza ki 
Osz tá lyán, ügy fél fo ga dá si idô ben.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit va tar tás: hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 

VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–20.00 

kedd–péntek: 7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedé-
lyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Nagy ünnepeink közé különféle mozgalmak, szerveze-
tek újabb és újabb speciális ünnepeket, „napokat”, „em-
léknapokat” építenek be a naptárba több-kevesebb si-
kerrel. Felsorolásukat átnézve kiderült, hogy az év 365
napjára mintegy 70 ilyen emléknap jut, vagyis minden
ötödik nap ünnep – az egyházi és nemzeti ünnepnapok
mellett. (És akkor nem számítjuk a családokon belül
megünnepelt születés- és névnapokat, eljegyzéseket,
esküvőket, házassági évfordulókat, ballagásokat). Az
anyák, a gyerekek, a pedagógusok, a költészet, a ma-
gyar kultúra, a madarak és fák, a színház, a tánc a sajtó
mellett emléknapja van például az ejtőernyősöknek, a
katonai zenekaroknak, a barlangoknak, a méheknek, sőt
a rejtvényfejtőknek és a balatoni halaknak is. 2013-tól
a Tájházszövetség kezdeményezésére tovább bővült a
kör, a Szent György napjához legközelebb eső hét végén
az ország közel 300 tájháza tartja (tarthatja) saját ün-
nepét, a „Tájházak Napját”. Tájházunk kezdettől csatla-
kozott a felhíváshoz, így most ötödször vártuk vendé-
geinket kovácsműhely-bemutatóval, kézműves és
egyéb programokkal, finom hagyományos szadai fala-
tokkal. 
Ötödször jöttek össze barátaink, akiknek minden tájházi
rendezvény köszönhető, idősek, fiatalok, a népi együt-
tes tagjai. Ötödször vártuk bizonytalanságban, vajon,
lesznek-e vendégeink? Ötödször állapodtunk meg
abban, hogy ha sokan lesznek, az nagyon jó, de ha ke-
vesen, mi akkor is jól érezzük magunkat egymás kö-
zött, s akkor is jó kedvvel töltjük ezt a napot.Idén na-
gyon rossz időt jósoltak a meteorológusok. Azt is tud-
juk, hogy a Tájházszövetség ígért propagandája nem
igazán hatékony. Ráadásul a nemrég nyílott szomszéd
gyerekruha-bolt is aznap rendezett családos vevőto-
borzót színes lufirengeteggel, felfújt ugrálóvárral, játé-
kokkal, kedvezményes árakkal.
Kezdetben úgy tűnt, ez tényleg nem a mi napunk.  A
szomszéddal közös feljáró, a csupán 3-4 autó számára
elegendő parkolóhely mindkét portán gondokat okozott,
sőt, indulatokat gerjesztett. Azért is volt a megértésre
és türelemre nagy szükség, mert nem mindegy milyen
viszony alakul ki hosszú távra a szomszédok között.
Nos, a nap egyik hozadéka, hogy kiderült, ez a két na-
gyon eltérő műfajú rendezvény elfér egymás mellett.
Délutánig oda jutottunk, hogy „jószolgálati küldöttsé-
gek” jártak ide-oda, táncosaink énekelve-táncolva láto-
gatták meg őket, tiszteletüket tették a boltban a tájházba
látogató önkormányzati képviselők, és a gölődinlevest
meg a görhenyt is átvitték az asszonyok kóstolóba.
Nem szólva a bolt felvirágzását biztosító szerencsepat-
kóról, mellyel kovácsunk ajándékozta meg a tulajdono-
sokat. A viszonzás sem maradt el: a tájház vendégei a
szomszéd borával (is) koccinthattak a jó szomszéd-
ságra.
Ugyancsak a szomszéd rendezvénnyel összefüggésben
tapasztalhattuk, hogy bár több évtized választja el a két
ház által képviselt világot, a boltban a 21. század diva-
tos holmiból bevásárolt több család teljes belefeledke-
zéssel vett részt a tájházi rendezvényen is.
Külön örültünk a másik „szomszédvár”, a nyugdíjas-
klub tagjainak, akik meglepetésül finom süteményekkel
kínáltak bennünket, s jó kedvvel töltötték velünk az erre
szánt órákat.
Nem ez volt a tájház legnépesebb rendezvénye, ám
mégsem volt hiábavaló. A néphagyományok felelevení-
tésén túl tanultuk, gyakoroltuk a megértést, a türelmet,
az egymás szeretetben való elfogadását, mely sajnos
mostanság nem túl általános képessége a kisebb-na-
gyobb emberi közösségeknek. Lehet, hogy Szada kicsit
más, lehet, hogy itt ez is a hagyomány része? Ha így
van, nagyon jó. (Fotók a hátoldalon.)

Novák Lászlóné
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